
 

 
 
 
 
 
Budapest, 2012. november 28. 
 
A MAGYAR KARDIOLÓGUSOK TÁRSASÁGA 
Tagjainak 
 
Kedves Kolléganő / Kolléga Úr! 
 
Szeretnénk tájékoztatni Társaságunk aktualitásairól és várható eseményeiről.  
 
A Magyar Kardiológusok Társasága 
2013. évi 
Tudományos Kongresszusa 
2013. május 8-11-ig 
(szerda, csütörtök, péntek, szombat) 
 
a hagyományoknak megfelelően Balatonfüreden kerül megrendezésre. Az Észak-Balatoni 
Regionális Konferencia Központ (8230 Balatonfüred, Horváth M. út) és az Anna Grand Hotel 
ad 2013-ban is otthont a Társaság tudományos rendezvényének. 
A 2013. évi tavaszi tudományos ülésre javasolt témák a mellékletben megtalálhatók. 
A Magyar Kardiológusok Társasága a kardiológia bármely területéről - a határterületeket is 
beleértve - vár előadás/poszter absztraktokat. 
A tavalyi évhez hasonlóan a Magyar Kardiológusok Társasága a kongresszusra csak 
elektronikus úton, web-es felületen át beadott absztraktokat fogad el a www.mkardio.hu 
 weben keresztül. 
Azon tagjaink számára, akik már rendelkeznek a Társaság honlapjához felhasználó névvel / 
jelszóval, – a honlap egyéb szolgáltatásai mellett – az absztraktbeküldés a tavalyi módhoz 
hasonlóan végrehajtható. 
Ha felhasználó nevét / jelszavát nem tudja, vagy elfelejtette, kérjük, írjon a 
support@mkardio.hu e-mail címre, válaszlevélben megküldjük Önnek! 
Az elektronikus absztraktbenyújtás 2012. december 19. - 2013. január 16. (éjfél) között 
lehetséges. Kérjük, hogy az absztraktokkal kapcsolatos, a honlapon is megjelenő 
követelményeket előzetesen tanulmányozzák át: www.mkardio.hu/mkt2013. 
Az absztrakt nem tartalmazhat képeket, táblázatokat. Kérjük, mindenki fordítson arra 
figyelmet, hogy az előadásában szereplő matematikai jelek, görög betűk, egyéb 
szimbólumok megadása az mkardio.hu Web-rendszer on-line absztraktbeküldő felszínén 
rendelkezésre álló „speciális jelek” táblázat használatával történjen. A Word-ből vagy egyéb 
szövegszerkesztőkből az absztraktbejelentő felszínre bemásolt idegen karakterek (pl.: ±/ α/ ≤ 
stb. jelek) ellenkező esetben nem megfelelő formátumban jelennek meg a beküldött előadás 
kivonaton és ezeket utólag korrigálni nem áll módunkban. Minden előadás kivonat a szerző 
által bejelentett szöveggel jelenik meg a Cardiologia Hungarica folyóiratban.  
Felhívjuk figyelmüket, hogy a beküldési határidő után a webes felületen nem fognak tudni 
absztraktot beküldeni, így azokat nem lesz módunk elfogadni. 
A Magyar Kardiológusok Társasága elnöksége a jövőben is nagy hangsúlyt kíván fektetni a 
poszter szekcióra. A már bevezetésre került elektronikus poszter szekciót is tovább 
szeretnénk folytatni. 
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Felhívjuk figyelmét, hogy jelölje meg az absztraktbenyújtásnál, hogy elfogadás esetén szóbeli 
vagy poszter bemutatót kér, illetve azon belül elektronikus vagy hagyományos poszter 
bemutatásra készül. 

 Előadás/poszter csak abban az esetben mutatható be, ha az első szerző a Társaság 
aktív tagja és 2013. évi tagdíja is rendezve van. 
 Elnökségi határozat alapján minden résztvevő első szerzőként csak egy tudományos 
előadást vagy posztert prezentálhat, s a Magyar Kardiológusok Társasága tudományos 
szimpóziumán háromszor szerepelhet. 
 A 2013. évi balatonfüredi kongresszusra a tavalyi évhez hasonlóan kizárólag online 
jelentkezhet a www.mkardio.org web oldalunkon keresztül. A jelentkezést előreláthatólag 
2013. január közepén indítjuk és április elején zárjuk le. 

 
 

2013. ÉVI VÁLASZTÁSOK 
 
A Magyar Kardiológusok Társasága Tanácsadó Testületének tisztségviselőit 2013-ban is 
közvetlenül, elektronikus távszavazás révén választjuk meg. A Vezetőségválasztás pontos 
menete mkardio.hu honlapunkon lesz elérhető, valamint az MKT e-hírlevél rendszerén 
keresztül tájékoztatjuk a tagságot ezzel kapcsolatban. A választással kapcsolatos eddigi 
felhívásunkat, melyet 2012. október 17-én küldtünk ki e-mailben, a mellékletben ismét 
olvashatják. 
 

 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

 
 A Magyar Kardiológusok Társasága idén is pályázatot hirdet „Lozsádi Norbert Díj” 
címmel. Beadási határidő: 2013. március 14. A pályázati kiírást mellékeltük. 
 A Magyar Kardiológusok Társasága és a Richter Gedeon Rt. közös pályázatot hirdet. 
Beadási határidő: 2013. március 14. Bővebb információ a pályázattal kapcsolatosan a 
mellékletben megtalálható. 
A Szívelégtelenségben Szenvedőkért Alapítvány pályázatot hirdet „A szívelégtelenség és 
szívizombetegségek” témaköreiből. További információ a felhívással kapcsolatosan a 
mellékletben olvasható. 
A Magyar Kardiológusok Társasága pályázatot hirdet kiemelt jelentőségű nemzetközi 
kongresszusokon való részvételi hozzájárulásra (ESC, EUROECHO, EUROPACE, EuroPCR, 
EuroPRevent, Euro Heart Failure, Acute Cardiac Care, ACC, AHA, ISHR World Meeting). A 
pályázat feltételeit a mellékletben megtalálják. 

 



 

 
 
 
 

MKT HÍREK 
 
 Saját adatait mindenki elektronikusan frissítheti, a Társaság honlapján 
(www.mkardio.hu) a bejelentkezéshez szükséges felhasználó névvel/jelszóval. Minden 
tagnyilvántartásban szereplő tagunk rendelkezik felhasználó névvel/jelszóval. Kérjük, a frissítést 
minél előbb tegye meg, mert ennek függvényében garantált az MKT anyagainak megérkezése. 
Ha bejelentkezési adatait nem tudja, vagy elfelejtette, kérjük, írjon a support@mkardio.hu e-
mail címre, válaszlevélben megküldjük Önnek. 
  
Az MKT 2013. évben is rendelkezésükre bocsátja a tagság részére elektronikus évkönyvét. Az 
évkönyvet idén nyomtatott formában is megjelentetjük, melyet a rendezett tagdíjjal rendelkező 
MKT tagok és nyugdíjas tagtársaink a Társaság éves balatonfüredi kongresszusán vehetnek át. 
Azon tagoknak, akik nem vesznek részt a kongresszuson a nyár folyamán az MKT titkársága 
postázza az évkönyvet. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a nyomtatott évkönyvben az 
mkardio.hu rendszerünkben nyilvántartott adatok szerepelnek majd. Kérünk mindenkit, hogy 
frissítse tagnyilvántartásunkban adatait. 
 2013. évi tagdíj összege 5000 Ft, melyet legkésőbb 2013. február 15-ig befizetni 
szíveskedjenek. 
Kedvezményes tagdíjfizetésre jogosultak: orvostanhallgatók, asszisztensek, 35 éven aluli 
orvosok, melynek összege 3000 Ft. Nyugdíjas tagoknak a tagság ingyenes. A tagfelvétel 
menetére és a tagdíj befizetés teljesítésére vonatkozó információkat a honlapunk nyitó oldalán 
a Rólunk/Az Én „MKT”-m menüpontok alatt találja meg. Szeretnénk megkérni arra, 
amennyiben tagdíjfizetési hátraléka van, azt elektronikus vagy online payment átutalással 
rendezze, hogy a MKT tagsággal járó kedvezményeket és információkat továbbra is 
biztosíthassuk. Bankszámlaszámunk: 11711034-20021513. A Társaság online payment 
rendszerét az alábbi linkről érheti el. http://www.mkardio.hu/tagsag. Csekket nem áll 
módunkban küldeni. 
Felhívjuk a Társaság soraiba újonnan jelentkezők figyelmét, hogy a tagfelvételi kérelem 
elküldése nem jár automatikus tagsági viszonnyal! A beérkező kérelmekről a Társaság 
vezetősége dönt, majd értesíti a jelentkezőt a felvételről, vagy a tagfelvételi kérelem 
elutasításáról. 
Tagfelvételre évente kétszer van lehetőség, előre meghatározott két időpontban. Soron 
következő tagfelvételünk 2012. december 7-én lesz, ezt követően pedig legközelebb 2013. 
május 3-án tartunk tagfelvételt. Az MKT alapszabálya értelmében érvényes tag, aki a 
megállapított tagdíjat rendszeresen befizeti. A tagfelvétel menetére vonatkozó tudnivalókat a 
www.mkardio.hu web-rendszer a Tagsággal kapcsolatos információk, összefoglaló menüpont 
alatt is megtalálja. A tagfelvétel után mindenki jelentkezhet a munkacsoportokba. A 
munkacsoportokba a tagfelvétel folyamatos. Az MKT elektronikus munkacsoport 
nyilvántartását a munkacsoport vezetők tagnyilvántartásával egyeztetjük és a jövőben a 
munkacsoport vezetők részére átadjuk. Minden jelenlegi MKT tagot kérünk, hogy az 
www.mkardio.hu web-rendszerben a bejelentkezést követően frissítse megváltozott 
adatait nyilvántartott személyes adatlapján. Minden munkacsoport tag figyelmét felhívjuk, 
ha eddig még nem tették meg, hogy munkacsoport tagságukat jelöljék meg ugyanitt. MKT 
tagfelvételre és a munkacsoportokba jelentkezni a www.mkardio.hu weboldalunkon van 
lehetőség. Kiemelten kérjük, hogy amennyiben publikussá kívánja tenni honlapunkon 
regisztrált adatait, lehetőség van a személyes adatok megosztására, melyet a 
www.mkardio.hu, Az Én „MKT”-m címszó alatt a Személyes web-oldal beállításaiban tehet 
meg. 
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MUNKACSOPORT HÍREK 
 
A Magyar Kardiológusok Társasága Tudományos Kongresszusa keretében a Kardiológiai 
Szakdolgozók Konferenciája 2013. május 8-11-ig Balatonfüreden kerül megrendezésre, 
melyre szeretettel várják jelentkezésüket, részvételüket. Témakörök: Szakdolgozók szerepe a 
modern kardiológiában, prevenciótól a rehabilitációig. Szakdolgozói szerepvállalás a 
gyermekkardiológiai ellátásban. A kardiológia helye a beteg ellátásban, a kardiológia és más 
klinikumok kapcsolata. Esetismertetések. Egyebek. Az előadások időtartama maximum 10 
perc. A konferencia kreditpontos továbbképzési lehetőséget biztosít. Az előadások kivonatát 
2013. január 20-ig elektronikus formában Stupek Dezsőné MKT Szakdolgozói Munkacsoport 
vezető részére szakdolgozo@mkardio.hu e-mail címekre kérjük elküldeni. Az előadások 
elfogadásáról és a részletes programról a későbbiekben értesítést küld a Szakdolgozói 
Munkacsoport vezetősége. 
A Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem, a Román Kardiológiai Társaság és a 
Magyar Kardiológiai Társaság idén, 2012. december 13-15. között XI. alkalommal szervezi 
meg a már hagyománnyá vált Nemzetközi Kardiológiai Kongresszust. Helyszín: 
Marosvásárhelyi Sürgősségi Kórház, I. sz. előadóterem. Bővebb információt a 
http://www.htmkardio.ro/ honlapon találnak. 
Az MKT Nukleáris Kardiológia - Hibrid Képalkotás Munkacsoport a Kardiológiai képalkotó 
munkacsoportok részvételével tudományos ülést szervez „A képalkotó módszerek 
jelentősége a myocardialis ischaemia és a szívizom életképesség kimutatásában - a legújabb 
Guideline-ok tükrében” címmel. Időpont: 2013. január 18., péntek 14 óra. Helyszín: Pozitron 
diagnosztikai Kft. előadóterme, 1117 Budapest, Hunyadi J. u. 9. 
A Szívelégtelenség és Szívizombetegségek Munkacsoport soron következő kongresszusa, a 
Szívelégtelenség Napok, a korábbiakhoz hasonlóan 2013 januárjának utolsó hétvégéjén 
2013. január 25-26. kerül megrendezésre. Helyszín: Hotel Silver, Hajdúszoboszló. A 
munkacsoporttal kapcsolatos további hírek, információk a mellékletben megtalálhatók. 
Az MKT Prevenciós és Rehabilitációs Munkacsoport és MKRT közös szervezésében 2013. 
március 22-23 között kerül megrendezésre a II. Prevenciós és Rehabilitációs Kardiológiai 
Napok. Helyszín: 9400 Sopron, Várisi út 2., Soproni Rehabilitációs Gyógyintézet. Kreditpont: 
PTE-ÁOK (www.oftex.hu), Egészségügyi Szakképző és Továbbképző Intézet (www.eti.hu). 
Szakterület(ek): Kardiológia, kardiológiai rehabilitáció, belgyógyászat, háziorvostan, 
pszichotherápia, pszichiátriai orvosi rehabilitáció, pszichiátria. Szervező: dr. Simon Éva PhD. 
Tel: 06-99 508 410 / 06 30 508 78 35 Fax: 06-99 508 419, E-mail : 
simon.eva@sopronreha.eu. A részletes programot a kapcsolódó dokumentumokban találja. 
A program értesítőt mellékletben olvashatják. 
Az MKT Aritmia és Pacemaker Munkacsoportja a IX. Aritmia és Pacemaker Napokat 2013. 
szeptember 26-28. között tartja. A rendezvény helyszíne: Debrecen, Debreceni Egyetem, 
Főépület. Tudományos információ: Dr. Csanádi Zoltán, drcsanadi@hotmail.com. Általános 
szervező: Ekho’94 Kft., ekho94@t-online.hu. Az MKT és az  
MGYT közös Gyermekkardiológiai Szekciójának éves ülése 2013. október 4-5. között kerül 
megrendezésre. Helyszín: Pécsi Tudományegyetem. Fő témák: Egykamrás keringés, Magzati 
Kardiológia. Tudományos információ: Dr. Környei László, Tel.: 215-7441, E-mail: 
kornyei@kardio.hu. Általános szervező: Dr. Masszi György, E-mail: gyorgy.masszi@aok.pte.hu 
A Kardiopulmonális Munkacsoport 2012. október 5-6-án, Visegrádon megtartotta őszi 
kétnapos kongresszusát. A rendezvény igen sikeres volt kb. 80 elégedett résztvevővel. 
Pericardiális folyadékról tartottak szimpóziumot a patomechanizmustól a tumoros,  
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pulmonális hypertoniás, postoperativ formán át a punkciós ill. sebészeti megoldásokig. A 
mellkasi vérkeringést több előadás vizsgálta, különválasztva a bronchiális és a pulmonális 
rendszer szerepét, jellegzetességeit. Pulmonális embólia témában mind az akut, mind a 
krónikus formában tárgyaltuk a klinikai képet, a CT ill. izotóp diagnosztikát, valamint a 
gyógyszeres kezelési lehetőségeket. Az egyes témákhoz szépen illusztrált esetek csatlakoztak. 
A hallgatóság mindvégig igen aktívan kapcsolódott az előadókhoz, aminek jutalma az esti 
medence és a másnapi pilisi kirándulás volt. Önálló rendezvényt a jövő évre is terveznek. 
2013. október 4-5. között Mórahalmon tartják meg az őszi konferenciát, ahol méltó 
környezetben várják a lelkes, és határterületi érdeklődésű kardiológusokat, 
pulmonológusokat, intenzív terápiás kollegákat. 
Az MKT Intervenciós Kardiológiai Munkacsoportja ezúton tájékoztatja Önöket 2012. évi 
működésükről. Beszámolójukat mellékelten küldjük. 

 
 

TUDOMÁNYOS KONGRESSZUSOK ÉS TOVÁBBKÉPZŐ RENDEZVÉNYEK 
 
 2013. február 27. és március 2. között kerül megrendezésre a Debreceni Kardiológiai 
Napok rendezvénysorozata, melynek tervezett programját és regisztrációs lapját a 
www.ekho94.hu és a www.mkardio.hu oldalakon elérhetik. 
 
 A Magyar Kardiológusok Társasága Ifjúsági Bizottsága 2013. április 19-21. között 
rendezi meg a XX. Ifjúsági Kardiológus Napokat. A kongresszus helyszíne: Lillafüred, Hunguest 
Hotel, Palota Szálló. A rendezvénnyel kapcsolatos felhívás a mellékletben megtalálható. 

 
 

TALLÓZÁS A JÖVŐ ÉVI NEMZETKÖZI KONGRESSZ USOKBÓL  
 
ACC 2013 
March 9-11, 2013 
San Francisco, USA 
 
EuroHeartCare 2013 
March 22-23, 2013 
Glasgow, United Kingdom 
 
EuroPRevent 2013 
April 18-20, 2013  
Rome, Italy  
 
Heart Rhythm 2013 
May 8-11, 2013 
Denver, USA 
 
Heart Failure 2013 
May 25-28, 2013 
Lisbon, Portugal 
 



 

 
 
 
 
 
EHRA Europace 2013 
June 23-26, 2013 
Athens, Greece 
 
ESC Congress 2013 
August 31 – September 4, 2013 
Amsterdam, the Netherlands 
 
Acute Cardiac Care 2013 
October 12-14, 2013 
Madrid, Spain 
 
AHA 2013 
November 16-20, 2013 
Dallas, USA 
 
 Értesítjük a tisztelt Kollégákat, hogy társaságunk évzáró Tanácsadó Testületi Ülését 
2012. december 15-én tartja. Az ülésen az éves elnöki, főtitkári és munkacsoport 
beszámolókon kívül megtárgyaljuk a hazai és európai társaságok tudományos rendezvényeivel 
kapcsolatos ügyeket. 
 
 A közelgő ünnepek alkalmából engedje meg, hogy a társaság Elnöksége és a Titkárság 
nevében Önnek és kedves családjának békés Karácsonyi Ünnepeket és sikerekben gazdag Új 
Esztendőt kívánjunk! 

 

 
Szívélyes üdvözlettel: 
 
 
 
 
 
 
 
Prof. Dr. Merkely Béla      Prof. Dr. Tóth Kálmán  
elnök       főtitkár 
 


